



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

пр. Перемоги, 10, м.Київ, 01135, тел. (044) 481-32-21, факс (044) 481-47-96
E-mail: mon@mon.gov.ua, код ЄДРПОУ 38621185

Львівська обласна рада

Щодо недопущення реорганізації обласних центрів позашкільної освіти

Міністерство освіти і науки України стурбоване намірами Львівської обласної ради реорганізувати три профільні заклади позашкільної освіти (Львівський обласний центр еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді, Львівський обласний центр краєзнавства, екскурсій і туризму учнівської молоді, Львівський обласний центр науково-технічної творчості учнівської молоді) та натомість створити Львівський обласний центр позашкільної освіти.

Міністерство освіти і науки, як центральний орган виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері освіти, вважає, що внаслідок рішення Львівської міської ради буде порушено важливий сегмент у різномірній системі позашкільної освіти в країні, що забезпечує цілісність та наступність її функціонування. Відповідно до Закону України «Про позашкільну освіту» така система складається з профільних державних закладів позашкільної освіти, які здійснюють загальнодержавні координаційно-методичні функції стосовно відповідних обласних профільних центрів, що в свою чергу діють як потужні обласні інформаційно-методичні, організаційні, ресурсні центри з розвинутою структурою для дітей, батьків та педагогічних працівників. Обласні заклади є своєрідними координаторами всієї роботи з позашкільної освіти в регіоні за різними її напрямками. Зокрема, вони виконують важливу функцію організаторів спеціальних масових заходів з патріотичного виховання дітей та молоді, дитячих військово-патріотичних ігор, експедицій, походів, виставок, конкурсів обласного рівня.

Як показала практика минулих років, подібні об'єднання закладів з метою зменшення видатків на управлінський апарат, не приносять очікуваних фінансово-економічних результатів. Натомість є факти поновлення діяльності реорганізованих профільних закладів, як це було, до прикладу, у Полтавській області.

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
№1/11-1147 від 01.02.2018



Крім того, дії Львівської облради не узгоджуються із частиною 2 статті 9 Закону України «Про позашкільну освіту», якою визначається, що державна політика у сфері позашкільної освіти спрямована на збереження та розвиток комунальних позашкільних навчальних закладів без права їх перепрофілювання, перепідпорядкування, злиття, передачі приміщень, обладнання, техніки в оренду. На думку Міністерства це може призвести до порушення прав дітей на доступність позашкільної освіти та вплинути на її якість, спричинити підвищення рівня дитячої злочинності і правопорушень, зростання бездоглядності. Внаслідок подібних реорганізацій, як правило, відбувається скорочення робочих місць, втрата кваліфікованих кадрів та передача приміщень закладів освіти для використання не за призначенням, що створює соціальну напругу в суспільстві і формує хибну громадську думку щодо недосконалості державної освітньої політики. У проекті рішення Львівської обласної ради не вказано як будуть використовуватися вивільнені приміщення позашкільних закладів.

Враховуючи викладене просимо з метою забезпечення права дітей на позашкільну освіту врахувати позицію Міністерства освіти і науки України під час прийняття рішення щодо подальшого функціонування профільних позашкільних навчальних закладів обласного підпорядкування.

Про прийняте рішення просимо повідомити Міністерство освіти і науки.

З повагою

Заступник Міністра



Павло Хобзей

Середницька А.Д., 481-32-51

